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Την Επισκοπή Σβορνικίου στη Βοσνία 
επισκέπτεται ο Πατριάρχης Σερβίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Επίσημη επίσκεψη στην Ιερά Επισκοπή Ζβορνικίου και Τούζλα 
πραγματοποιεί από χθες, Τετάρτη 20 Σεπτεμβρίου, ο 
Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος. 

Οι κάτοικοι της πόλης Ζβόρνικ επεφύλαξαν θερμή υποδοχή στον Προκαθήμενο 
της Σερβικής Εκκλησίας. Η υποδοχή έλαβε χώρα  μπροστά από τον παλαιό 
Καθεδρικό Ναό του Γενεθλίου του Τιμίου Προδρόμου, που φέτος συμπληρώνει 2 
αιώνες από την ανέγερσή του. Δεκάδες παιδιά με σερβικές σημαίες, λουλούδια και 
τραγούδια καλωσόρισαν τον κ.κ. Πορφύριο.
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Εν συνεχεία τελέστηκε Δοξολογία για την άφιξη του Πατριάρχη των Σέρβων κ.κ. 
Πορφυρίου με τον επιχώριο Επίσκοπο κ. Φώτιο στην προσφώνησή του να 
εκφράζει τη μεγάλη του χαρά για το γεγονός της άφιξης του Πατριάρχη.



Στην ομιλία του ο Πατριάρχης κ.κ. Πορφύριος εξέφρασε τις ευχαριστίες του 
για την υποδοχή τόσο στον Επίσκοπο κ. Φώτιο, όσο και στους εκατοντάδες 
κατοίκους που τον υποδέχθηκα. Σημείωσε ότι στην Εκκλησία του Χριστού δεν 
χωράνε διακρίσεις προσθέτοντας ότι μπροστά στον Χριστό είμαστε ένα.



Αναφέρθηκε ακόμη στην ιστορική πορεία της τοπικής Εκκλησίας του Σβόρνικ η 
οποία επί αιώνες δίνει την μαρτυρία του Χριστού στην περιοχή αντέχοντας στις 
δοκιμασίες τις οποίες υπέστη κατά καιρούς. “Οι ρίζες μας βρίσκονται σε αυτά τα 
μέρη, στη Δημοκρατία της Σέρπσκα, στη Βοσνία-Ερζεγοβίνη”, είπε.
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Σήμερα το πρωί ο Πατριάρχης Σερβίας θα τελέσει τα εγκαίνια του νέου 
Καθεδρικού Ναού που είναι αφιερωμένος στο Γενέθλιο της Θεοτόκου και θα 
προξάρχει της Θείας Λειτουργίας που θα τελεστεί στη συνέχεια.

Η παραμονή του Πατριάρχη Σερβίας θα συνεχιστεί στη Βοσνία καθώς επόμενος 
σταθμός θα είναι η Ιερά Επισκοπή Ζαχουμίου και Ερζεγοβίνης όπου την ερχόμενη 
Κυριακή, 24 Σεπτεμβρίου, θα τελέσει τα εγκαίνια του Καθεδρικού Ναού της Αγίας 
Τριάδας στο Μόσταρ.
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